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RENDEZVÉNYEK

Dr. Sicz György könyvbemutatója

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2021. szeptember 27-én
(hétfőn) 14 órára a Békés Megyei Könyvtárba dr. Sicz György
aranydiplomás kertészmérnök Stark Adolf /1834-1910/ élete és
munkássága a sajtó tükrében című könyvének bemutatójára.  

Köszöntőt mond: Szarvas Péter, Békéscsaba Megyei Jogú Város polgármestere. 
A szerző beszélgetőtársa: Dr. Oláh István agrárszakíró, főszerkesztő. 
Házigazda: Rakonczás Szilvia, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója. 
A kiadvány létrejöttét az EMMI Kultúráért Felelős Államtitkárság és Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata
támogatta.

Levi robotidomító iskolája

Robotika foglalkozást szervezünk 10-12 éveseknek a Békés Megyei
Könyvtár Digilaborjában. A foglalkozássorozaton megtanuljuk a robotika
alapjait, a könyvtár mBotjainak programozását. 
Következő alkalom: szeptember 28. (kedd) 17:00. 
Jelentkezni a digilabor(kukac)bmk.hu e-mail-címre írt üzenettel lehet. A
helyek száma korlátozott, a foglalkozásokon 6 tanulóval tudunk egyszerre dolgozni.  

Országos Könyvtári Napok 2021

Az Országos Könyvtári Napok keretében 2021. október 4. és 9. között
számos rendezvénnyel és beiratkozási kedvezménnyel várjuk kedves
látogatóinkat!
A részletes program és a kedvezmények >>

OKN - A Digilabor programjai

Az Országos Könyvtári Napok idején változatos programokra vár
kicsiket és nagyokat a Békés Megyei Könyvtár alkotóműhelye, a
Digilabor. 

2021. október 5. (kedd) 15:00-18:30 Társasjáték-délután. Társasjátékaink minden korosztály számára hasznos
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kikapcsolódást biztosítanak. A játékban a jelenlévő játékmester nyújt segítséget.  

2021. október 6. (szerda) 17:00-18:00 Világító képeslap készítése. Egy világító képeslap elkészítésével pár perc alatt
sajátíthatók el az elektronikai alapismeretek. Ajándéktárgyakat csinálhatunk, miközben észre sem vesszük, hogy a technika
vagy fizika órán tanultakat alkalmazzuk a gyakorlatban. 

2021. október 7. (csütörtök) 17:00-18:30 Zoli kütyübuheráló klubja (LittleBits és Micro:Bit programozás). A
foglalkozássorozaton megtanuljuk az elektronika alapjait, áramkört építünk LittleBits és Micro:Bit segítségével. A LittleBits
egy olyan oktatási célú játék, mellyel percek alatt új találmányok építhetők a semmiből. A Micro:Bit segítségével saját
áramkört hozhatunk létre játékos formában. 

2021. október 8. (péntek) 14:00-16:00 Hozd létre Te is a digitális családi archívumod! A program lehetőséget biztosít
100 családi fénykép ingyenes tárolására. Technikai adatok: egy kép maximum 2 MB és minimum 300 DPI felbontású lehet.
A képek albumokba rendezhetők, megjelölhetők a szereplők, a helyszínek és egyéb hasznos információk. A feltöltött
emlékek másokkal is megoszthatók.

Rongyhorgolás Évivel

Szeretettel várjuk környezettudatos kézműves foglalkozásunkra. Az
újrahasznosítás szellemében ne dobja el régi, megunt pólódját vagy
nadrágját, hanem hozza el a könyvtárba, és horgoljon együtt Évivel! 

Ha van otthon már nem használt pamutból, farmerból, vászonból készült
ruhája (póló, nadrág, leggings stb.) és szeretne azokat kreatívan újrahasznosítani, akkor jöjjön el Évi rongyhorgoló
foglalkozására! Néhány óra alatt megtanulhatja, hogyan készíthető rongyhorgolásos technikával edényalátét, fürdőszobai
kilépő vagy kisszőnyeg. Csak a megunt ruháit és az alkotókedvét hozza magával, a szükséges eszközöket (horgolótű, olló,
centi) mi biztosítjuk. A foglalkozások a Békés Megyei Könyvtár földszintjén található Digilaborban lesznek 2021. október
2-án és 9-én szombaton, 14:00 és 17:00 óra között. Alkalmanként 10-10 fő jelentkezését tudjuk fogadni. A
jelentkezéseket az alábbi űrlapon várjuk.

OKN - Csabai kalandozások - a 101-es gyalogezred
emlékhelyei

2021. október 9-én, szombaton 14:00 és 16:00 óra között Ugrai Gábor
történelemtanár, a Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület elnöke
vezetésével végigjárjuk a 101. császári és királyi gyalogezred
békéscsabai emlékhelyeinek egy részét. A séta állomásairól a könyvtár
által fejlesztett Csabai kalandozások című játék segítségével tudhatunk meg bővebb információkat. Minden helyszínhez
tartozik 1-1 kérdés, melyek segítségével letesztelhetjük, mennyire ismertük meg az adott állomást. Kérjük,
internetkapcsolattal rendelkező okostelefont vagy tabletet hozzanak magukkal. Gyülekező október 9-én 14 órakor a
Ligeti Katolikus temető főbejáratánál.

OKN - "Fuss neki" - túrázzunk együtt!

A 10. születésnapját ünneplő Fuss NEKI! programhoz csatlakozva
túrázzunk együtt a székelyudvarhelyi városi könyvtár Bibliofil
Alapítványáért! 

2021. október 10-én, vasárnap délelőtt gyalogoljunk együtt a
szabadkígyósi tanösvény 5 km-es útvonalán Boldog Gusztáv túravezetővel! Találkozás október 10-én 9 órakor
Szabadkígyóson a sportpálya parkolójában. Ha előzetesen jelzi részvételét (06-66/530 200 vagy bmk@bmk.hu), akkor
tudjuk tájékoztatni a részletekről, de előzetes jelentkezés nélkül is csatlakozhat! Várja Önt is október 10-én Rakonczás
Szilvia Fuss NEKI nagykövet és Boldog Gusztáv túravezető.

Varrótanfolyam - 2021. október

Folytatódik a népszerű varrótanfolyam a Békés Megyei Könyvtárban! Ősszel keddenként és szerdánként várjuk az
érdeklődöket 9:00 és 11:00, illetve 13:00 és 15:00 között. Októberben bevásárlótáska, uzsonnás zsák és könyvtartó

É

https://shorturl.at/emKU4


készíthető Éva kolléganőnk irányításával. 
Figyelem! Előzetes bejelentkezés szükséges a 66-530-216-os
telefonszámon. Egy időpontra 2 fő jelentkezését tudjuk fogadni. Egy fő
három alkalomra regisztrálhat, a részvételi díj 300 Ft/alkalom.
Varrógépet biztosítunk. Kérjük, varrnivalót hozzanak magukkal.

A szervezők a programváltoztatás jogát minden esetben
fenntartják!

Lap tetejére

HÍREK

A Kiss Ernő utcai bejárat nem használható

Értesítjük kedves látogatóinkat, hogy - a Kiss Ernő utcai bejárat felújítása
miatt - 2021. szeptember 9., csütörtöktől a könyvtár a Csabagyöngye
felől közelíthető meg. Megértésüket köszönjük!  

Macskapiac

Macskapiac címmel kiállítás nyílt olvasóink és munkatársaink cicás tárgyaiból. A tárlat 2021. október 30-ig
látogatható a könyvtár első emeletén. Óvodai és iskolai csoportok látogatása esetén a Csizmás kandúr papírszínházi mese
vagy cicás diafilmek megtekintésére is van mód. Egyeztetni a 66/530-212-es telefonszámon lehet. 



Lap tetejére

SZOLGÁLTATÁSOK

Könyvtári szolgáltatás- és foglalkozásajánló 2021/2022

A Békés Megyei Könyvtár 2021/2022-es tanévre szóló szolgáltatás- és
foglalkozásajánlója az alábbi linkre kattintva érhető el elektronikus
formában.

A tökéletes ajándék születésnapra, házassági
évfordulóra

Nincs még ajándékötlete? Nem tudja, mit vásároljon ismerőse
születésnapjára? Esetleg házassági évforduló megünneplésére
készül? Készíttessen születésnapi újságot! 
A különleges kiadvány az ünnepelt születése napján megjelent
újság másolatát tartalmazza, melyből az ünnepelt megtudhatja,
milyen érdekességek történtek a jeles napon. Lehetőség van
fénykép, illetve személyes hangvételű gólyahír megjelenítésére is. A születésnapon megjelent újság címlapját képkeretbe
helyezve is megrendelheti, mely kiválóan mutathat az ünnepelt szobája vagy irodája falán!  
Részletek >>

Lap tetejére

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő új könyveinkből:

    

Ízelítő új DVD filmjeinkből:

https://cutt.ly/NElH6vS
http://konyvtar.bmk.hu/szuletesnapi-ujsag


     

    

Ízelítő új zenei CD-inkből:

   

  

Lap tetejére

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt. 
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel


Név: Békés Megyei Könyvtár 
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. 
Telefon: 66/530-200 
E-mail: titkarsag@bmk.hu 
Honlap: http://konyvtar.bmk.hu 
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